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Děti naší školy byly ozdobou letošní letní 
slavnosti Bruzovice 707. Jejich vystoupení bylo 
velmi působivé, velmi milé … 
 
PŘEHLED AKTIVIT ŠKOLY V MĚSÍCI KVĚTEN A ČERVEN:  
Všechny děti i žáci navštívili divadelní 
představení Maxipes Fík v divadle Petra Bezruče. 
Ke kultuře v naší škole patří i pravidelné 
každoroční Vítání občánků, na kterém vystupují 
naši nejmenší a letos k tomu přibylo i vystoupení 
na nedělní mši v kostele v Bruzovicích, kdy malí 
předškoláci hráli na flétničky. I školáci měli 
možnost předvést své umění na Letních 
slavnostech v Bruzovicích, kde vystoupili 
s nacvičenou operkou „ O dvanácti měsíčkách.“ 
V květnu na škole začala výuka s profesionálními 
hasiči Integrovaného záchranného systému 
v Nošovicích, kde jsme byli i na exkurzi a na 
konci školního roku, aby toho nebylo málo, měly 
možnost děti i žáci vidět dobrovolné hasiče 
s Fryčovic, kteří nejen děti seznámili s prací 
dobrovolných hasičů, ale viděli i zásah, kdy hoří a 
naši odcházivší žáci pátého ročníku se 
v hasičském autě i projeli. 
K výuce patří i Adaptační program pro 
předškoláky – budoucí prvňáčci si mohou 
nanečisto vyzkoušet dopolední výuku ve škole. 
V červnu proběhlo celorepublikově Testování 
pátých ročníků, naši žáci uspěli v matematice na 
91%, v jazyce českém na 93% a v angličtině na 
62,5%. Jelikož byl měsíc červen -  měsíc 
Myslivosti, tak školáci namalovali výkresy s touto 

tématikou a jejich práce zdobí mysliveckou 
chatu. 
Dovolte mi, abych poděkovala všem 
zaměstnancům školy za práci, rodičům za pomoc 
při všech akcích a dětem popřála báječné 
prázdniny. 

Jana Krátká, ředitelka školy 

 
NOVÁ PARKOVACÍ KARTA OSOBY TĚŽCE ZDRAVOTNĚ 

POSTIŽENÉ Magistrát města Frýdku-Místku 
upozorňuje, že pro osoby se zdravotním 
postižením byl v roce 2011 
zaveden nový druh 
parkovacího průkazu, který 
nahrazuje dosavadní 
označení O1 se symbolem 
invalidního vozíku. Držitelé 
těchto označení je mohou používat pouze do 
ukončení jejich platnosti, tedy do 31. prosince 
2012!!! Proto je nutné provést výměnu včas. 
V současné době je možno si potřebnou výměnu 
vyřídit bez čekání. K závěru roku lze 
předpokládat, že se vyřizování parkovacích 
průkazů nepříjemně protáhne. Můžete se ocitnout 
ve frontách s velmi dlouhou čekací dobou! 

MM Frýdku-Místku, Palackého 115, tel.: 558 609 690 

 
KOMINÍK  P. VÍTĚZSLAV KUBALA JE DOHODNUT NA 

DNY 8. a 9. listopadu 2012, v době od 8.00 do 
15.00 hod. Žádáme občany, aby své požadavky 
na tuto službu sdělili na Obecní úřad Bruzovice, 
tel.558 653 123 nejpozději v poslední pracovní 



den před uvedeným termínem. Při čistění komínů 
bude na požádání provedena i jeho revize. 
Samostatné revize komínů je lépe objednat mimo 
zimní měsíce přímo u p. Kubaly na tel. čísle: 
603 955 091.  
Kominické práce nabízí i p. Radovan Polakovič, 
tel. 605 379 799. 
 
HOSPODA. MAJITELÉ – RODINNÁ RADA ROZHODLA O 

NÁJMU budovy Restaurace U Vrby … majitelé mají 
na toto právo, nemá smysl napadat jednoho 
z nich a vzpomínat co kdysi a kdosi … toto 
rozhodnutí nezměnila ani skutečnost, že obec 
projevila zájem o nájem sálu s tím, že hospodu 
by měl jiný nájemce z Bruzovic. Sál schází, menší 
akce mohou být dočasně na chatě, obecní ples 
bude v Kaňovicích. Připravuje se stavba sálu, 
který by sloužil i jako tělocvična. 
 
FINÁLE FLORISTICKÉ SOUTĚŽE ARANŽOVÁNÍ KVĚTIN 
bylo 13.7.2012 v Lysé nad Labem. Po postupu do 
„Zemského kola“ a úspěchu v něm (v kategorii 
12 - 15 let se Terezka Hrabcová umístila na 4. 

místě, v kategorii 15 - 18 let Lucie Vaňková 
skončila rovněž na 4. místě) se na celostátním 
klání umístila Lucie Vaňková na skvělém 5. 
místě. Blahopřejeme Lucce a mimo blahopřání 
rovněž děkujeme předsedkyni naších 
zahrádkářů J. Mazlové za podporu a odbornou 
pomoc soutěžícím.  
 
REKONSTRUKCE „VELICESTY“, SILNICE III/4731 

SEDLIŠTĚ – BRUZOVICE - Horní Bludovice byla 
zahájena. V době 9. 7. - 2. 9. 2012 bude 
prováděna rekonstrukce silnice v úseku 
Bruzovice Velicesta – H. Bludovice. Po tuto 
dobu bude úplná uzavírka silnice pro recyklaci a 
živičné práce a částečná pro ostatní práce 
(postup obdobný jako při rekonstrukci před 7 léty 
v centru obce). Autobusy nebudou v době opravy 
přes Velicestu jezdit, objízdná trasa vede přes 

centrum obce po silnicí č. III/4732. Poslední 
úsek Sedliště – Velicesta bude opravován v 
době 3. 9. - 31. 10. 2012. Tento úsek má širší 
komunikaci a bude opravován po polovinách. 
Průjezd bude regulován dopravním značením. 
 
VŠEM VLASTNÍKŮM HONEBNÍCH POZEMKŮ 

V BRUZOVICÍCH sdělujeme, že v 10/2012 (datum 
bude upřesněno) proběhne valná hromada členů 
Honebního společenstva Bruzovice. Na tuto 
schůzi se mohou dostavit i ostatní vlastníci 
honebních pozemků, kteří mají zájem o vstup do 
honebního společenstva. ROZHODNĚTE SAMI O 
UŽIVATELI SVÝCH POZEMKŮ. Z tohoto důvodu si 
Vám dovolujeme doporučit, aby jste mimo 
spoluvlastníků svých pozemků nepodepisovali 
nikomu plnou moc k zastupování v této 
záležitosti a své názory a náměty projednali 
osobně přímo na valné hromadě 
společenstva. Honební společenstvo samotné je 
oprávněn zastupovat p. Čepčor Pavel a Ing. 
Guňka Jan.  

Výbor honebního společenstva 
 

MYSLIVECKÁ CHATA, BYLA PŘEDMĚTEM JEDNÁNÍ 

MNV BRUZOVICE a LMS Bruzovice již v roce 1972. 
Tehdy se jednalo o dvě samostatné stavby  - 
stavba sociálního zařízení a společenské kulturní 
místnosti, vše na školním hřišti (dnešní 
výletiště). Tehdejší ONV Frýdek-Místek byl žádán 
MNV Bruzovice o finanční krytí (dotaci) akcí a 
jejích začlenění do plánu akcí „Z“, odůvodnění: 
„Obec Bruzovice má k dispozici pro veškerá 
společenské a kulturní činnosti pouze sál 
pohostinství ….zlepšení tohoto stavu lze 
dosáhnout výstavbou společenské kulturní 
místností pro cca 70-80 osob ….k zabezpečení 
výstavby sdruží MS a místní JZD materiálové 
zdroje a složky NF manuální práce..“ 
Později se požádalo o sloučení dvou 
samostatných akcí do jedné: „Společenské 
zařízení na hřišti“. 
Rozpočtové náklady stavby vč. projektu byly 
277.600,- Kč. MS dalo do sdružených prostředků 
8.000,- Kč, dotace byla 80.000,- Kč, později 
navýšená o dalších 20.000,- Kč na stavbu 
(nemožnost použití všeho materiálu z demolic, 
který získalo MS) a 50.000,- na vybavení, které 
mělo dle dohody původně zajistit také MS. 
Odborný dozor a vedení stavby vedlo MS, 
materiálově a dokumentárně zabezpečoval akci 
MNV. Brigádnické hodiny nebyly výlučně 
odpracovány MS, viz směnovnice na 
www.bruzovice.cz. Při převodu objektu do 
vlastnictví MS byla příloha plná brigádnických 
hodin odpracovaných pouze MS.  
Stavba „Společenské zařízení na hřišti“ v hodnotě 
277.600,- Kč vč. vybavení v hodnotě 49.577,- 
Kč, byla převedená 20.5.1975 do vlastnictví MS 
za 8.000,- Kč a 7.735 odpracovaných hodin členy 
MS. Pojem „vlastnictví“ v době převodu měl zcela 
jiný význam než dnes. Stavba byla určená 
k užívání nejen MS, ale všem složkám národní 
fronty a i ve své době byl převod (prodej) 
„chaty“ na jiného majitele bez souhlasu 



MNV Bruzovice a ONV FM nemožný. Chata 
byla i je významnou součásti kulturního života 
obce. 
Po změně politického systému se MS 
transformovalo do dnešního „Mysliveckého 
sdružení Bruzovice“ a chata se zapsala na jeho 
list vlastnictví bez jakýchkoliv omezení. Dnes 
jsou výlučným vlastníkem chaty „myslivci“, kteří 
ji mohou, budou-li chtít, prodat … zatím ten 
důvod nemají.  
Názor: Je škoda, že objekt není majetkem obce, 
myslivci by jej na podkladě smluv mohli užívat 
stejně jako dnes, byla by podstatně větší 
možnost dotací na opravy, byla by garance, že 
majetek, který vznikl prací bruzovických občanů 
(mimo několika členů MS z jiných obcí) a 
z prostředků (dotace) pro Bruzovice by nadále 
sloužil, byť ne výlučně, naším občanům… Věřím, 
že dojde na rozum, myslivci budou nadále chatu 
užívat a obec bude mít také svou garanci… 

Ing. Antonín Kwaczek, starosta obce 
 

NEJBLIŽŠÍ AKCE V BRUZOVICÍCH:  
* 11.8.2012, 19.00 hod., výletiště - KC, myslivecká chata, Noční 
karneval, hudba "Kaskáda", SDH   
* 25.8.2012, 15.00 hod., u moštárny, loučení s létem, 
zahrádkáři   
* 01.9.2012, hřiště u školy - SC, turnaj v nohejbale, SK 
* 08.9.2012, 7.00-15.00 hod., KC, soutěž Moravskoslezské 
ligy mladých hasičů, SDH 
 

JIŽ PÁTÝ ROK DĚTI Z MŠ A ŽÁCI ZE ZŠ TRÁVILI 
týden na škole v přírodě s výukou plavání. 
Pondělí začalo výletem do skanzenu v Rožnově 
pod Radhošťem, kde si všichni prohlédli dřevěné 
městečko.  Poté jsme odjeli do Horní Bečvy na 
hotel Mesit, kde jsme strávili šest dnů plných 
sportování, soutěží, her a dobré nálady. 
Každodenní výuku plavání zpestřily i návštěvy 
sauny a vířivky. Nechyběla ani tradiční diskotéka, 
tentokrát s překvapením pro šest dětí, které 
v tomto týdnu slavily narozeniny a svátky. 
V sobotu si mohli hotel a kouzelnou okolní 
přírodu prohlédnout i rodiče, kteří si pro své 
veselé, i když týdnem sportování trochu unavené 
děti přijeli. 

Lenka Ignasová 

 

Obrázek malovala Mgr. Petra Gallová, která 
ilustrovala knihu „Bruzovské příběhy“.  
 

BEZPEČNOSTNÍ AGENTURA ARGUS, spol. s r.o. 
nabízí široké spektrum služeb, například fyzickou 
ostrahu a ochranu majetku i osob nebo 
zabezpečení ostrahy a ochrany majetku 
prostřednictvím pultu centralizované ochrany. 
Mezi hlavní úkoly patří zajištění pořádku a 
bezpečnosti, ochrana a ostraha majetku s cílem 
zabránit jeho poškozování, zneužívání a 
rozkrádání, prevence a asistence při řešení 
mimořádných událostí. 
Vlasák Rostislav, tel: 732634179, e-mail: Vlasak.R@email.cz 

 

Nedávné nádherné přírodní úkazy – duhy. 
Snímky z Bruzovic. 
 
SDRUŽENÍ SPOTŘEBITEL NET ZAZNAMENALO 

V POSLEDNÍCH DNECH nárůst stížností na 
společnost AQmobil, jejíž činnost spočívá 
v prodeji zboží přes internet. Spotřebitelé 
následně zaplatí předem za objednané zboží a již 
objednané zboží neobdrží. S ohledem na 
skutečnost, že již nyní evidujeme několik desítek 
poškozených občanů, je možné očekávat, že 
celkově způsobená škoda může dosáhnout 
značné částky ve smyslu trestního zákoníku 
(škoda nad 500.000,-Kč). Z tohoto důvodu 
vyzýváme všechny poškozené, aby zaslali v co 
možná nejdříve na emailovou adresu našeho 
sdružení spotrebitel@spotrebitel.net svoje 
iniciály, zejména jméno, adresu a výši škody, 
abychom mohli v následujících dnech podat 
trestní oznámení pro podvod. Při prokázání 
značné škody hrozí pachateli dle § 209 odst. 4 
trestního zákoníku trest odnětí svobody na dobu 
2 – 8 let. Právní oddělení Spotřebitel net, Mgr. 
Lucie Petránková, 725 405 067. 
 
OBČANSKÉ SDRUŽENÍ PREVALCO, O.S. PROVOZUJE 

PORTÁL  www.alkohol-alkoholismus.cz. Toto 
je největší nezávislý informační server 
zabývající se problematikou prevence a léčba 
závislosti na alkoholu. Apeluje na mládež, 
která si míchá alkohol do nealkoholických nápojů. 
Ještě nebezpečnější je kombinace energetických 
drinků, např. Semtex, Red Bull a dalších 
kofeinových nápojů s alkoholem…  



Beskydy od Lysé Hory až po Javorový a naše 
louky – krásná kombinace přírody. 

 
• Novela zákona o rozpočtovém určení daní 

prošla. Při 41. schůzi Poslanecké 
sněmovny byla v pátek 13. 7. přijata 
novela zákona o RUD, která znamená 
navýšení příjmové složky rozpočtů pro 
více než 6000 obcí a měst v ČR. Je dalším 
krokem k narovnání nespravedlivých 
rozdílů mezi velkoměsty a samosprávami 
v regionech. Pro naši obec to je 
navýšení rozpočtu o cca 1,4 mil. Kč. 
 

• Změna jízdního řádu autobusu byla po 
připomínce provedená u večerního spoje, 
kdy je možno přestoupit z autobusu 
z Frýdku-Místku, příjezd do Sedlišť ve 
20.54 hod. na spoj Ostrava – Lučina do 
Bruzovic, odjezd 20.56 hod.  
 

• Vznikl nový požadavek na uzamykání 
hřbitova, po provedení technického 
opatření, doplnění hřbitovního řádu bude 
k tomuto přistoupeno. 
 

• Hlasujte na webu v „Anketě 
společenské odpovědností“, můžete 
vyhrát zahraniční zájezd pro dvě osoby, 
minulé to byl Řím a Paříž.  

Bruzovský občasník vydal Obecní úřad Bruzovice 
20.července 2012. 

 
• Hlasovat je možno od 1.7. – 

30.11.2012 na stránkách 
www.institutso.com. Jedná se 
již o třetí ročník ankety. 

• Připravuje se replika větrného mlýnku 
z naší obce a úprava prostoru pro park. 
Bude zde i informace o chráněných 
stromech v naší obci a místo pro 
odpočinek. 

• Po opravě kostela a Velicesty, dojde i na 
opravu tří drobných sakrálních staveb – 
sochy sv. Jana u Pánských Nových Dvorů 
a dvou křížků u místní komunikace „K 
Burku“. Získali jsme dotaci i na vybavení 
knihovny a na další opravu budovy OÚ. 

 
    


